

奇趣自然

绝美

情侣园里,一串串“红灯笼”枝头摇曳,吸引了不少新人去拍婚纱照 南京最美栾树大道重现

南京又迎来了最美的季节。银杏、榉树、枫香……各色彩叶树种中,黄山栾树细碎的黄叶夹裹着一串串“红灯笼”,玲珑可爱。值得一提的是,情侣园经过精心打造,已于今年7月重新开放,有近20年历史的栾树大道也再次亮相,吸引了很多新人去拍婚纱照。 现代快报记者 余乐

情侣园又能拍婚纱照了

国庆期间,市民王先生路过龙蟠路发现,站在龙蟠路上透过情侣园就能看到玄武湖的风景,“以前,从龙蟠路进入情侣园,要七拐八拐的,然后才能到玄武湖,现在方便敞亮多了。”

经过南京市园林局近一年的升级改造,情侣园已于7月重新免费开放。前天上午,现代快报记者发现,很多新人在那里拍婚纱照。“1998年结婚时,我和老公就在这儿拍的婚纱照。”市民王女士告诉记者,现在情侣园打造一新,以前

的西式教堂、小桥流水和栾树大道都在,在这里漫步很怀旧。

栾树大道有近20年历史

情侣园的栾树大道很有名,曾被誉为南京“最美栾树欣赏点”。

“这条栾树大道,已经有近20年的历史了。”景区的一名工作人员告诉记者,这批黄山栾树是上世纪90年代从安徽引进的,有四十多株。记者看到,这些栾树枝头部分的树叶已变成金黄色,夹裹着一串串橘红色的果实。风吹过,一串串“红灯笼”在枝头摇曳。

“以前就有很多人在树下拍婚

纱照。”工作人员说,现在这里又新栽植了国庆菊、百日草,还有柳叶马鞭草,更美了。

据了解,从9月到11月中旬,是情侣园黄山栾树的最佳观赏期。

南京的栾树大多不长寿

“这些年,栾树在南京越种越多。”这名工作人员告诉记者,包括太平门、汉中门大街、庐山路等,“不过,这种树在南京比较短寿。”据他观察,平均寿命为40岁左右。

据工作人员分析,这可能和南京的天气有关,“冬天很冷,而栾树有些品种耐寒性较弱,容易生病。”



情侣园的栾树大道更美了,不少新人都在这里拍婚纱照 现代快报记者 赵杰 摄

丑萌

幕府山三台洞惊现娃娃鱼?

专家认为不像,大家一起来看看是什么



你认识它吗 报料人供图

快报讯(见习记者 徐红艳)昨天7点,市民武先生在幕府山的三台洞山溪边游玩时,发现一只黑黝黝、类似于鱼类的水生动物,趴在岸边的岩石上小憩。“它身长十几厘米,有四只短脚,尾巴奇长。”这到底是什么?是不是娃娃鱼?武先生很好奇,上网发帖询问。

在武先生提供的照片中,能够

看到,该生物长相奇特,头部圆鼓,全身黝黑,尾巴几乎与身体一样长,整体看来有些丑萌。

昨天下午,记者将照片发给了中科院成都生物研究所博士王杰,向其求证。王杰表示,仅从图片来判断应该不是娃娃鱼,因为它的尾巴较细,虽然看不清脸部,不过,王杰判断它的眼睛和鼻子都比较大。

而这些特征,都与娃娃鱼不符。“娃娃鱼应该是眯眯眼,尾巴立起,运动也十分缓慢的。”王杰说,此外,处在幼年的娃娃鱼一般不上岸。

那这个丑萌的小生物是什么?对此,王杰表示,仅凭图片,很难判断。如果你认识或见过这个小生物,欢迎拨打快报热线96060,告诉我们。(报料人线索费60元)

美好生活

个性 小伙用音乐记录成长 稳中带甩的歌词吸引了不少人



爱写歌的荣玮 荣玮供图

快报讯(记者 郝多)还记得那首为“正名”的原创歌曲《大厂不是厂》吗?还记得写这首歌那个大厂小伙荣玮吗?最近,他又创作了一首新歌《童梦》,作为送给自己30岁的生日礼物。

饶舌、摇滚、嘻哈,再加上稳中带甩的歌词,荣玮创作的歌曲吸引了不少年轻人。

从2007年开始,他先后创作了《下雪过桥记》《我要涨工资》《辞职报告》《疯狂的电动车》等数十首“叙事类”歌曲,任何一个事件或者想法,都会被荣玮写成歌曲唱出来。

公共事件和自己的“感情波动”,是荣玮创作的源头。

2008年,荣玮在一家私企工作,因为薪水不高,老板的承诺没

有兑现,他创作了《我要涨工资》。之后,跳槽到一家软件公司后,荣玮再次对工作感到不满意,创作了《辞职报告》。

“我当时甚至想把这首曲子当辞职报告递交给老板的。”荣玮说,搞音乐的,也不太会说话,想表达的所有情绪,都在歌曲里了。

创作歌曲需要一周左右的时间,刚开始还很愤怒的荣玮,在创作完成《辞职报告》后也不那么气了,“心情缓和了很多。”

眼看就要30岁了,荣玮也不再像年轻时那么“愤青”。

这几天,他决定创作一个专辑,作为送给自己30岁的生日礼物,“30岁是人生的一个分水岭,所以想写一些歌曲,来追忆一下往昔。”

●《下雪过桥记》

“天上突然下大雪,突然一阵小伤感,我怎么过大桥呢?(脸都绿得咯坐上了盐葛公交车,开滴像乌龟慢慢爬,好不容易颠到了大桥北(哇靠)定住咯!这一迟到就要50块,50,50,寡50咯(扣滴命都送得咯)大雪飘滴花花 眼泪鼻涕一把抓 周围都是上班族 个个开始摇电话 请假呼救叽里呱啦 直把大腿抓!”

2009年11月16日,南京下了一场大雪,有近万市民徒步过大桥上班。“特以此歌向他们致敬,当然我也是这万分之一。”荣玮说。

●《疯狂的电动车》

“我不要碰擦擦 碰擦擦 碰擦擦 碰擦擦擦!一秒钟的大意,一辈子的痛苦,一人出车全家念 马路不是你的家啊!”

买了车后,荣玮也和很多私家车主一样,和电动车发生过碰擦。在和朋友吃饭时,大家不约而同地谈到私家车和电动车的“恩怨情仇”。

●《我要减肥》

“18岁的照片腰围细得像妖,M号的裤子穿起来很俊俏,擦亮我的眼睛 再把T恤脱掉,挤出一坨肥肉,对着镜子惨叫……”

过了24、25岁的叛逆期,荣玮渐渐走上“正轨”,安逸的生活也让他的歌曲发生了变化。

有爱 4000“朗读者”为盲人捐声音

快报讯(记者 胡玉梅)今年的10月15日是第31个“国际盲人节”,昨天,南京金陵图书馆举办了“我们不一样,我们都一样”第三届朗读者公益演出。南京市盲校的孩子也登上舞台表演了合唱、二胡独奏等节目。

据了解,目前,南京已有4000

名志愿者参与“朗读者”活动,为视障群体录制有声读物。

据金陵图书馆教育部主任杨长进介绍,4000名“朗读者”来自各行各业,他们捐出自己的声音,让视障群体更方便地走进文学的世界。

目前,已经推出了《现代名家

名篇精选集》《经典童话精选集》两部有声光盘,《外国神话故事》《中国成语故事》《福尔摩斯侦探选》等新的作品也已经发放到志愿者手中录制,这些作品既赠送给南京各盲人团体,也入藏金陵图书馆,有兴趣的市民都可以去查阅。

除了录制中文的有声光盘,杨长进透露,他们还计划录制英文版的有声光盘。“我们有一批外国大学生志愿者,我们计划先外国童话故事开始。”另外,金陵图书馆推出了微信版的朗读故事,市民下载“朗读金陵”,就可以听到朗读志愿者们的声音。